力亂港「無孔不入」

金援策動「佔領」 密會激進「本土」



香港文匯報訊(記者 鄭治祖)由非法「佔領」開始, 美國在港勢力可謂「無孔不入」。有報章揭發,激進「本 土派」團體、涉嫌策動旺角暴亂的「本土民主前線」發言 人梁天琦,前日與其「拍檔」黃台仰和兩名疑為美國駐港

領事館人員密斟近兩小時。香港社會各界狠批,有關的 「會面」,令人憂慮有外國勢力在勾結「港獨」,試圖破 壞香港的繁榮穩定,有關組織必須交代,又提醒香港廣大 市民應有所警惕。

琦、黄台仰等當日下午3時許在金鐘太古 廣場3樓的Cova餐廳內,和疑為美國領事館官員的 一男一女同坐「密斟」。黃台仰回應該報查詢時 稱,此為「私人事」,「毋須向公眾交代。」不 過,在事件鬧大後,他昨日不得不向親反對派媒體 《蘋果日報》承認,兩人是美國駐港總領事館的職 員,但稱對方只是「希望了解本土理念」,過程中 「沒談及選舉」,「同唔同界別嘅人交流好正常, 除咗『中國』,咩人都會見」。

各界:「引狼入室」者須交代

不過, 香港社會各界都批評,事件反映美國無孔 眾利益的事等,不能以「私事」搪塞公眾的質疑。 不入地介入香港事務,為此而與不同的反對派政黨 及團體「密斟」,反對派組織也試圖「挾洋自 重|,真所謂「姣婆遇着脂粉客」

全國政協外事委員會副主任盧文端:

館人員見面,令人憂慮有外國勢力試圖勾結「港 勢如果亂了,受苦的肯定是香港市民。

如果歐美反華勢力是想利用「港獨」分子來奪取 香港的政權,最後再通過香港人來影響中國內地, 這就是所謂的「顏色革命」,有關人等必須向公眾

☐ 士的報》前日在即時新聞報道稱,梁天 交代清楚會面的內容,而香港廣大市民更應提高警 勢力私通已經有很多蛛絲馬跡,是「公開的秘

港區全國人大代表、立法會金融界議員吳亮星:

梁黃私會美領館人員,反映有關人等的分裂意識 吸引外國勢力主動「爭取」或「緊密接觸」,證明 「本民前」並不單純,而其背後有外國勢力操縱是 「不言而喻」的。

不能以「私事」搪塞公衆質疑

港區全國人大代表、新界社團聯會理事長陳勇:

梁天琦與黃台仰必須向公眾交代,包括與美領館 人員見面做了什麼、聊了哪些話題、有否做損害公

全國政協香港委員、香港專業及資深行政人員協

「本民前」涉嫌煽動旺角暴亂,早前又籌得巨 款,在立法會新界東補選中更有大量資源進行競選 歐美國家肯定不會甘心中國的崛起。梁黃與美領活動,梁黃與美國領事館人員密會,的確令外界質 疑該組織與外國勢力關係千絲萬縷。倘美國圖借這 獨」分子,破壞香港的繁榮穩定,「香港的社會局」些激進組織、特別是利用年輕人介入香港事務,是 絕不能接受的。

民建聯立法會議員、香港大學校董鍾樹根:

在違法「佔領」期間,香港反對派與英、美外國 就是要達到「港獨」的目的。

密」。涉嫌「積極參與及煽動旺角暴亂」的梁黃, 被踢爆與美國領事館官員「有關係」,令人懷疑兩 人是要「賣身」,做出賣港人、出賣國家的事情。

梁黃兩人在新界東補選期間,一直有「用不完」 的資源,已經令人生疑,今次兩人被踢爆原來與外 部勢力往來甚密,證明某些人擺出一副「滿腔熱 誠」的態度,事實上並非為了「理想」,背後可能 有「不可告人的目的」。

梁天琦資源「用之不盡」可疑

工聯會立法會議員鄧家彪:

反對派經常進出英、美領事館,和外部勢力「眉 來眼去」。在新東補選時,梁天琦身為學生竟有 其匿藏的單位發現大量現金。兩人是次被踢爆與美 國領事館官員密會,令人擔心外國勢力繼續試圖介

旅遊界立法會議員姚思榮:

外部勢力過去透過「禍港四人幫」搞亂香港,現 在又利用部分香港年輕人對祖國不了解來鼓吹「偽 本土」、「真排他」的情緒,不斷滋生事端,目的

■梁天琦、黃 台仰(紅圈示) 與兩名疑為美 國駐港領事館 的人員密斟近 兩小時。

巴士的報圖片

頭領密會 fb 扮啞



高鐵」,及即時、高調反擊針對「本 或有人「心中有鬼」。 ■記者 鍾立

book 一向十分「緊貼時 仰兩人密會美駐港領事館官員一事, 事」,例如在有學童輕 非但沒有高調「反擊」,更對此一言 生時即時「抽水」,稱 不發。同時,梁天琦及黃台仰的「藍 這是「特區政府的錯」,又力谷「反 剔」fb專頁,也對此隻字不提,反映

乞求洋援 自侮「本土」



義」的「本土民主前 線」,原來對外國勢

領事館人員,備受各界批評。

説長不長、説短不短,他們大可以 助,不用再做「丐幫」。 落區關注不同社會問題、民生問

一直高舉「本土主 人喝下午茶。落區這回事,不是在 選舉期間才可以做的。

雖然,梁黃兩人大可以用「香港 力干預港事的態度, 是國際社會」作辯解,但為何不能 與他們口誅筆伐的傳統反對派別沒 一視同仁,而在說什麼「除咗中 兩樣。「本民前」發言人梁天琦及 國,咩人都會見」?説穿了,他們 黄台仰日前被踢爆密會美國駐港總 就是想營造建制、「泛民」、「本 土」「三分天下」的輿論,取代傳 既然高舉「本土主義」,那為何 統反對派,成為美國及其他西方國 要花上近兩個小時密會?兩個小時 家的新一代在港代理人,享盡資

各位因支持「本土」而支持「本民 題,而不是在facebook「齋鬧」, 前」年輕人,應該向梁黃問一句: 自己卻跑去與身份如此敏感的外國 「你們本什麼土?」 ■記者 陳庭佳

反對派「搖美」乞憐



美國駐港總領事館人員與「本土民主前線」見面,是 他們接觸「本土派」而見光的首次,而他們一直以來與 傳統反對派過從甚密,尤其與「禍港四人幫」:壹傳媒 集團前主席黎智英、天主教香港教區榮休主教陳日君、

民主黨創黨主席李柱銘及前政務司司長陳方安生「老友鬼鬼」,有人更 「指點江山」,干預香港事務。

「禍港四人幫」接受指示

「維基解密」在2011年公開了近千份美國駐港總領事館機密電文,主 要由2005年至2009年間兩任美國駐港總領事撰寫,其中涉及反對派其他 頭面人物的超過半數,單涉及「禍港四人幫」的動向和「進言」的已逾 百份。電文又披露了多名反對派立法會議員不時向美領事「匯報」最新 的政治情況,民主黨議員涂謹申等更被美國視為「重點保護人物」。

電文揭露了「禍港四人幫」由成形到合作無間的過程。李柱銘、黎智 英、陳日君於2006年到梵蒂岡朝聖,首次被美領館關注到「傳媒、宗 教、政客」這個組合的影響力,隨後他們更和美領館「情投意合」,並 不時向美領事「匯報」香港最新的政治情況,而美領館亦多次就反對派 的「合縱連橫」作出「指示」。

美領事在反對派部署中不斷「指點江山」,在李柱銘退位後,陳方安 生和李鵬飛向美國領事「推薦」由當時的公民黨黨魁余若薇領導反對 派,並作為反對派與外國的「聯絡人」,但美領事指余若薇在反對派中 未能起决定性作用,表示不同意,此後余若薇就逐漸淡出。

港大「副校事件」告洋狀

在「維基解密」爆出反對派的內幕後,各頭面人物對此均避而不談。 但事實上,美領館並未停止干預香港的內部事務。在2011年中,時任美 國駐港總領事的楊甦棣在美國商會上發表演講,聲稱不同意「美國堅定 支持香港的民主發展是出格之舉」的説法,又指美國國會表明香港人權 直接關係到美國在港利益。

最新一則是在去年11月,美國眾議院民主黨領袖佩洛西訪港,當時正 值香港大學副校長遴選風波,包括公民黨黨魁梁家傑、民主黨主席劉慧 卿,及陳方安生等在內的反對派中人,稱多間美國大學及公民社會或支 持港大自主,趁機「告洋狀」,懷疑是在要求外國勢力介入港大事務。

■記者 陳庭佳

網民鬧爆「本民前」



「本民前」發言人梁天琦 和黃台仰日前密會美國駐港 總領事館人員,被眾多網民 批評為「漢奸」、「美國

狗」,也有人質疑他們既然那麼痛恨內地,為 何在密會中以普通話交談。

Man Wa: 黄台仰漢奸大話精, 唔滿意香港就返鄉

william wong: The American dogs! (美國狗!) dooyu: 兩頭洋奴忠狗惡犬,應拉去打靶。

Dark Knight: 真係本世紀最大騙案! 呃盡「本 土」豬腦廢青選票,而家仲可以收美國佬錢,盡收

Alex Chan:有人唔做,走去做美國狗,真係好 笑。「泛民」、「本土」、肥佬黎(黎智英)、李 漢奸(李柱銘)等人,口説民主,但又聽令於美 國,香港事務竟要向美國(匯報)。只是傻仔先信

Jim Lie:向李漢奸(李柱銘)學習, 叻仔!

李耀榮: 黄台仰承認與梁天琦晤美領事館人員,爲 政治(治)保護舗(鋪)定路?

Apple Chu: 佢地(哋)究竟有冇一套完整理念? Roger Ng:即是美帝國對河童(「學民思潮」召 集人黄之鋒)做嘅野(嘢)唔收貨,河童無運行

Lee Hint:「會面期間部分内容以普通話交談」。 「本土派」,又用「匪語」?

Chui Kin-kwok: Why don't speak English?Are your Mandarin better than English? (爲何不講英語? 你們的普通話比英語好嗎?)

陳生:放棄「本土」廣東話,英文又講吾(唔) 掂, so funny(真有趣)!

樂尤尤: 笑點就係(喺) 呢度, 打住「本土」招牌 呃呃騙騙,又話自己「蝗母」從來唔講普通話,點 知「蝗子」(梁天琦)自己又講。

■記者 陳庭佳



「四人幫」聯外搞「佔領」



稱要爭取「真普選」,實質上是爲外 國勢力渗透香港鋪橋搭路,試圖爭奪 香港的管治權。在「佔領」爆發前 後,不斷有證據揭露,與美國情報人

員過從甚密、「禍港四人幫」之一的壹傳媒集團前主 席黎智英,正是整場「佔領」的「操盤者」。無獨有 偶的是,多個收取黎智英「黑金捐款」的反對派政 黨,都是「佔領」的積極「推動者」。

曾被「維基解密」及 Foxy 揭露與美國情報人員來 往甚密的黎智英,早在「佔領」爆發前夕,被踢爆多 次與美國情報人員密會,爲所謂「佔領」做好精密部 署。前年5月底,有傳媒就披露黎智英鬼祟密會美國 國防部前副部長、現於美國老牌智庫「美國企業研究 所」任職的保羅・沃夫維茲 (Paul Wolfowitz) 長達5 小時,並由其心腹、出身美國情報人員的 Mark Simon 從旁打點。

「洋黑金」破壞港穩定

同樣是前年,外國地緣政治智庫 Land Destroyer 研 究員兼作家Tony Cartalucci發表文章揭露,美國一直 利用其「國家民主基金會」(NED)及其附屬的「國 際民主研究院」(NDI)等財政、政治和媒體網絡, 在幕後支援「佔領」,目的是「要離間香港和北京 (中央),並以香港作爲破壞中國穩定的跳板」。

去年,自稱於「佔領」期間協助處理財務問題的 「小人物」早前更來函本報爆料指,「佔領」涉及逾 千萬元的巨額資金,幕後金主正是來自「黎先生」及 「外國神秘人」,與過往「佔領」爆發前後的證據, 揭露外國勢力渗透「佔領」的説法不謀而合。

■記者 陳庭佳